IHOBTOPEHHUE
CHNJIA TOKA

1.Yto Takoe cuia Toka? Kakoi OykBoil oHa 0003Ha4aeTCs?
2. I1o kako# popMysie HAXOAUTCS CUIa TOKA?

3. Kak HazpIBaeTcs npuOOp A1t U3BMEPEHUS CUIIbI TOKA?

4. Kak HaWTH LEHY ACIICHUS aMmepMeTpa?

5. Kak amnepmeTp 0003Ha4aeTca Ha cxemax”?

6. Kak HaspIBaeTcd enquHUIla cCuiibl Toka? Kak oHa
0003Hauaerca?

7. Kakumu mipaBUIaMu CJIEIYET PYKOBOACTBOBATHCS IIPU
BKJIIOYCHUM aMIIEpMETpa B LICIb?

8. ITo kakoit popmylie HAXOAUTCS DICKTPUUCCKUHN 3apsi,
€CJIM U3BECTHBI CHJIA TOKA M BPEMSI €r0 IIPOXOKACHUS !



INPOBEPDb CEbs

BepIpasure B aMmiiepax CUJIy TOKa.

1.2000MA=
2.55MA=
3.0,25kA=
4.3256MKA=
5.100MA=
6.3KA=
7.0,002kA=
8.625000MKA=



INPOBEPDb CEbs

Pemure 3agaumn.
1.ITpu snexrpocBapke cuiia Toka gocturaet 200A. 3a kakoe

BpEMS Yepe3 MONECPEYHOEC CEUCHMUE DICKTPOAA IIPOXOIUT
3apsia 60000 Kir?

2.Kakou 31eKTpUYECKUH 3apsiJl MPOUIET 32 TPU MUHYThI
yepes3 aMIepMeTp Ipu cuiie Toka B nenu 0,2A7

3.3a KaKo€ BpEMS YEpE3 MOIMEPEUHOE CEUEHUE ITPOBOIHUKA
npouaeT 3apsa, paBHbid 30K, npu cuiie Toka 200MA?



«JIEKTPUUYECKOE HANIPSIZKEHHE.
EAMHUHMIIBI HATIPAKCHU .
BoabsTMmerp. U3MepeHune HanpssKeHUsD)

8 ki1acce




N3YUEHUE HOBOI'O
MATEPUAIJIA

CerogHs Ha YPOKE Y3HAEM:
»UYT0 Takoe HanmpspDKeHUE?

» Kakoii OykBoit 0HO 0003HaYaeTCs?
» Kak BEIUMCINTE HapsHKEHHC?
» B kakux eguHHIIaX U3MEpPSIETC?

» Kakoit npubop HyKEeH JJI U3MEPEeHHUS HaAIPsHKEHUS U Kak
€ro IPaBUJIBLHO ITOJKIIIOYATH B AJIEKTPUYECKYIO LETb?



»YT0 TaKoe HanpsaxeHue?

Hanps:xenue — (pu3nyeckas BeJIUUNHA,
KOTOpAas XapaKTePU3yeT dJIeKTPUUECKOe II0JIe.

Hanpsa:xeHue nmokasbIBaeT, Kakyio padoTy
COBEPIIIAET 3JIEKTPHUIECKOE 110Jie TP
IepeMeIlleHNH eJUHUYHOTO II0JIOKUTEIHLHOTO
3apAza U3 OJHOU TOYKHU B IPYTYIO.

Hanpsa:xenue - U



»KaK HamnTu HanpsiKeHue?




»B KaKnx eamHuuax namepaertca?

3a eINHUILY HANIPAKEeHUA IPUHUMAIOT TaKOe
AJIEKTPUUYECKOE HAaNpPsKEHNE Ha KOHIIAX ITPOBOTHUKA,
IIpY KOTOPOM paboTa Mo IepeMelleHNuI0
AJIEKTPUYECKOTO0 3aps/a B 1 Kil mo 5ToMy IpOBOTHUKY
paBHa 1/IK.

1MB=0,001B
1KB=1000B




»Kakou Nprbop HyKEH A1 USMEPEHMS
HanpaxeHua?

BoJsbT™MeTp — npubop, HeoOXOAUMBIH J151 U3MEPEHUS
HaIpsiKEeHUA Ha MOJII0CAaX NCTOUHHKA TOKA UJIN Ha KAKOM-
HUOY/Ib yuacTKe IEITH.

v BHEIIIHUM BHUJIOM BOJIBTMETP OXO0K HA aMIIEPMETP;
v’ amIepMeTp oTMeueH OYKBOU A, BOJIBTMETP — V;

v'Ha cxeMe amnepmerp —(a)— , BOABTMETp —(v)— ;



IlpaBuiia BKIIOYCHUSA
BOJILTMETPA

1. KitemMMy BOJIbTMETpA CO 3HAKOM «+» CIIEAYET
COCIUHATH C TOU TOYKOU 1IEMU, KOTOPAsA COCAUHEHA
C TOJIOKUTEIBHBIM IMOJKOCOM UCTOYHMKA TOKA, A

KIICMMY CO 3HAKOM « - » C TOHKOﬁ, KOTOpasAa
COCANHCHA C OTPHULIATCIIbHBIM IT1OJIFOCOM HCTOYHHKA

TOKA.
2. 3aKMMBI BOJIBTMETPA IPUCOCIUHAIOTCA K TEM TOYKAM
LIEITH, MEXKAY KOTOPHIMH HAJI0 U3MEPUTh HAIPSIKCHUE
(mapajieIbHO COOTBETCTBYIOIIEMY YYACTKY LICTH).



CxeMa JIEKTPHYECKOM LENnH ¢
AMIIEPMETPOM M BOJILTMETPOM




JAKPEIIVIEHUE

1.UTo Takoe HanpsizkeHHe? Kakoinl OykBou
obo3HauaeTcs?

2 Kak HaiiTu HanpsikeHne? EQMHUIBI
U3MepeHuA?

3.Kak Ha3pIBaeTcsa IpuOOP /I U3MEPEHUS
HaIpAXKeHUA? YTO BbI MOXKETE 0 HEM
pacckasarh?



IIpuMeHHUM MOJYUYCHHbIC 3HAHUS

1. Beipa3ure B BOJIbTaX HANIPSI2KEHUE, PABHOE:
1.2 000 MB =
2.100 MB =
3.55MB =
4.3 kB =
5.0,5 kB =
6.1.3 kB =
2. Boipazute B MB HanpsiszkeHue, paBHoe:
1.0,5 B =
2.1,3B=
3.0,1 B=
4.1 B =
5.1 kB =
6.0,9 kB =



Pemium 3a1auu

1. Ha y4acTke npu npoxoxxJaIeHUH 3IEKTPUYECKOrO
3apsga 25Kn copepiiena padora 500/x. Uemy
PABHO HAIPSKEHUE HA 3TOM y4acCTKe?

2. Hanpsbxenune Ha koHIax mpoBoaHuka 220B. Kakas
OyzeT coBepllieHa padoTa NpU OPOXOKIACHUHU I10

IIPOBOAHHUKY SJIEKTPUUECKOIO 3apsja, paBHOro 10
Ki?
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